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MÁRCIUS 15-i ÜNNEP 

Március 16-án, vasárnap délután emlékeztünk meg kultúrotthonunkban 1848. március 15-rõl. A 160. évfordulóra Victoria 
magyarsága kokárdákkal a mellén, szép számban jelent meg.
A magyarság 1860 óta tekinti nemzeti ünnepének ezt a napot. Nemcsak Magyarországon ünneplik március 15-öt, de más 
földrészeken is ahol magyarok élnek. Mindenütt méltó megemlékezéssel folyik le a történelmi események felidézése.

A Himnusz eléneklése után ünnepi szónokunk, Hazai Gábor értékes beszédében, dióhéjban kifejtette az események 
történetét és ezeket a szavakat jegyezte meg:
“A szabadságharcunkról való megemlékezés nemcsak a kötelezõ tiszteletet és hála levonását jelenti azok felé akik életüket 
áldozták a magyar jövõért, hanem a 48-as szabadságharc bizonyítékát adta és adja annak a ténynek, hogy a magyarság 
képes teljes egészében összefogni, ha szabadsága veszélyben van és a forradalommal bebizonyította azt is, hogy a 
magyarság képes együtt haladni Nyugat-Európa más népeivel…”

A további kis programban Petõfi Sándor verseibõl az elmaradhatatlan Nemzeti dalt Apt Kamill szavalta, majd a tárogatóján 
egy pár kuruc nótát játszott. Besegítésül énekeltek is vele, majd ezt követte egy nagyon szépen elmondott Petõfi vers, A 
magyar nemzet, Fias Zsuzsa által. Utána Székely Imre tolmácsolásában ugyancsak egy Petõfi verset hallottunk: Megint csak 
beszélünk s csak beszélünk címmel. A következõ részben régrõl ismert katona nótákat és verbunkosokat énekelt vidáman a 
közönség Fazekas Jóska irányításával. Gyönyörû népviseletes kosztümjében a Búzavirág tánccsoport is fellépett ezen a 
délutánon. A férfi együttes fergeteges egyéni számokat mutatott be. Fürge, pattogós lépéseikkel a hölgyek szemléletére és 
csábítására vetélkedtek egymás között és a végén párjaikkal együtt járták és pergették egymást, vidám sikoltások közepette.

Rövid mûsorunkban az elmondott versek emlékeztettek mindenkit az elmúlt dicsõséges idõkre és befejezésül büszkén 
álltunk és énekeltük a Szózatot, ami mind a mai napig nagyon megható minden magyar részére.
Egy kis baráti csevegés és kávézás után szépen eltávozott a megjelent közönség. 

Kövér Kati
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